Puc.1.

BHUMAHUWIO NIOKYTIATEJISL

IIpn noxynke He0oOXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBOICTBE NOIDKHA OBITH yKa3aHa
JaTa MPOJAXU U MOCTABJIEH WITaMn MarasuHa. HeoOXomuMO COXpaHATh PYyKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi NIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM TpuuenoM. st 00ecriedeHns CLUeNKH aBTOMOOHIIS C NpHUIENaMy Pa3iINYHBIX MapoK
npucoenuHuTeNbHBIE deMenTsl TCY cranmaprusoBansl B coorBerctBun ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens nocrostHHO — cosepiueHcTByer TCY, 103TOMYy HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHbIC
H3MCHEHUS MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U IPEJAYIIPEXKJIEHUS

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa npuiena nosiHoit maccoid 6onee 2000 kr, cKopocTh aBTOIOE3 A
He A0JDKHA TpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas cTaTH4ecKasl Harpys3Kka Ha CIIEIIHOH map He Ooree 75 KT.

1.3 Pa6otry no moutaxy TCY pekomenayercst nmpoBoauTs B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOOMMO MPOBOANUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]h HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh W HATEKHOCTH padorel TCY
NPy HM3MEHEHHHM IOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMH M IIPH HapyHWIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTYyaTAllMHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 2000 xr
Macca TCVY, ue 6omee -20 kr

3 KOMILJIEKT IOCTABKHA

1. | TCV Isuzu D-Max - 1 mT.
2. | IoxposerHuk - 1 mr.
3. | KpoHmreiin npaBbiit - 1 mr.
4. | KpoHmuTelH ieBblit - 1 mr.
5. | Hlap - 1 mT.
6. | Brymka ¢g16x53 - 2 it
7. | bonr M10x1,25x35 -4 1.
8. | Bonr M12x90 - 2 mT.
9. | bonr M12x1,25x70 - 2 1T,
10. | Bont M16x45 - 4 .
11.| Taiika M12 - 2 1mT.
12.| TI'aiika M16 - 2 mr.
13.| TIaiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mr.
14.| Iaii6a 10 - 4 mr.
15. | ait6a mpyxunrnas D10 - 4 mr.
16. | [laiita @12 -2 mr.
17.| Iaii6a npyxunnas @12 - 2 mT.
18.| Mlaiiba B16 -4 mir.
19. | Iaii6a npyxunnas 916 - 4 .
20.| Ceprudukar - 1 .
21.| PykoBoJCTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOHWJIb Ha MTOIBEMHHK, ICTAKaAy WIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
Heo0X0MMBIe MepHI 00ecedeH st 0€30MaCHOCTH BHIITOJIHAEMEIX padoT;

-YCcTaHOBUTH KPOHIUTEHHBI (1103.3,4), UCTI0IB3Ys KpellexXHble 3J1eMeHThI (1103.7,14,15),
(103.8,11,16,17) u BTynku (103.6);

-Ycranosuth TCY (puc.1) Ha aBTOMOGHJIb, HCIIOJIB3Ys KPENeKHbIe 3eMenTsI (1103.10,12,18,19);

-YcranoButs miap (1103.5) u mogposerHuk (1103.2) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPEMEKHBIX 3JIEMEHTOB
(1103.9,13);

- OKOHUATENIBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U raek IMPOM3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;
- pe3sba M16 — 105 H-m;

- B cooTBercTBUE ¢ TyHKTOM 5 MacmopTa NOAKIIOYHTE 3JIEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh c1oeM KoHcucTeHTHOM cmasku tuna JINTOJL.



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTr aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- TTOJIKITIOYHTH TTPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha IOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouibo caMOpe30B;

- TIOJIKITIOYHTH TTPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMomipo pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYCHUS SIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

Tapantuiiaeiii cpok skciuryaraun TCY coctaBisier 18 MecsieB co JHS MPOJaku €ro
Mara3uHoM. [Iperen3un mo kadectBy TCY NpUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TAPAHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCTCTBHHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

TSATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTPOJJAXKHN

IITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teq. (4966) 169-267; dpaxe 169-117

TSTOBO-CHEMNHOE YCTPOMCTBO JJIS1 ABTOMOBWJISA
Isuzu D-Max 2008-2012r.

Koa: 1S 01

PyKOBO}]CTBO MO MOHTAXKY H IKCILJIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



